



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tq.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

交警部门通报近期重大交通事故——

6人因闯红灯付出生命代价

本报讯(通讯员 潘松明 记者 周雷森)日前,市交警部门对外通报了近3个月发生的重大交通事故:5月份至7月份,我市共发生6起因非机动车驾驶人闯红灯引发的重大道路交通事故,致6人死亡。警方提醒广大市民:珍爱生命,文明出行。

警方通报称,今年5月1日10时许,柏某驾驶大型普通客车沿125省道由南向北行驶至送桥镇天山鑫晶大道丁字路口时,与驾驶电动自行车闯红灯左转弯的陈某发生碰撞,致陈某某抢救无效死亡。5月7日6时许,李某驾驶小型轿车由西向东

行驶至市秦邮路与屏淮路交叉路口时,与驾驶电动自行车由北向南闯红灯的凌某发生碰撞,致凌某死亡。今年6月25日4时许,姚某驾驶重型自卸货车沿长江路由西向东行驶至我市金桥路与长江路交叉路口时,与驾驶电动车由南向北闯红灯的袁某发生碰撞,致袁某死亡。7月12日9时许,陈某驾驶半挂牵引车行驶至秦邮路与G233交叉路口处时,与骑自行车闯红灯的孙某发生碰撞,致孙某抢救无效死亡。今年7月17日13时许,李某驾驶小型轿车行驶至通湖路通湖大桥西侧处时,与驾驶三轮车闯红灯的李某某发生碰撞,致李某某抢救无效死亡。7月26日5时许,李某驾驶重型仓栅式货车由北向南行驶至G233与通湖路交叉路口时,与驾驶电动车闯红灯的戴某发生碰

撞,致戴某抢救无效死亡。
红灯停、绿灯行,这是最基本的交通法则。但仍有许多人置交通法规于不顾,硬闯红灯,原因何在?警方分析认为,一些市民法制意识淡薄,认为闯红灯是不值一提的小事,根本没意识到这是一种违法行为;有些人抱有侥幸心理,总认为悲剧不可能发生在自己身上;还有一些市民存在从众心理,看到别人闯红灯,自己也闯红灯。闯红灯极易酿成悲剧,同时这种行为与我市正在开展的全国文明城市创建活动格格不入。
市交警大队有关负责人表示,交警大队将通过对行人、非机动车闯红灯,不在非机动车道行驶以及越过停止线停车等交通违法行为进行持续重拳整治,确保道路交通安全、畅通、有序。

我市第四次荣获“省级双拥模范城”称号

本报讯(通讯员 王红梅 记者 杨晓莉)日前,从全省第十一届双拥模范城(县、区)双拥模范单位和双拥先进个人命名大会上传来喜讯,高邮再次获得“全省双拥模范城”荣誉称号,这也是我市第四次获此殊荣。

据了解,“省级双拥模范城”创建每4年一次,在此之前,我市已三次获得“省级双拥模范城”荣誉称号。去年是我市四创省级双拥模范城的验收年,全市上下把双拥工作作为一项政治任务摆在重要位置,全面落实残疾军人和现役军人乘坐市内公交优惠、军人子女入园入托优待、军人和优抚对象就医“四免百减半”优惠、“四军一嫂”和重点优抚对象游览景区优先优惠服务、为驻邮部队等提供优质水电汽服务,停车场免收军车停放费等优抚政策。同时,积极鼓励和引导全社会志愿者,特别是青年志愿者和社区志愿者开展广泛的拥军优属活动,每年累计开展大型活动近20次,在全社会营造出良好的拥军优属氛围。

此外,驻邮部队官兵自觉服从服务于党委、政府工作大局,在致力于国防和军队现代化建设的同时,继承和发扬拥政爱民的优良传统,在抢险救灾、城市建设、维护稳定、扶贫帮困、文明城市创建等方面做了大量卓有成效的工作,为高邮经济社会发展作出了积极贡献。

研究重点环境问题整改 推进“263”重点工作

(上接一版)加强“263”重大项目推进,开展月度督查通报,主动向上对接,不折不扣地完成好扬州市“263”办和市委、市政府下达的目标任务。

会上,市环保局负责人通报了省环保厅对扬州市开展重点环境问题突击检查情况,市“263”办公室负责人通报了2018年上半年扬州市“263”专项行动考核情况,市发改委、经信委等部门负责人汇报了减煤、减化等“263”重点工作推进情况和下一步推进措施。

聚才创新 激活区域发展新动能

(上接一版)此刘邦刘备之所以创大业也。”马云的成功,秘诀之一就是善于用人。倘若我们四处招贤、八方网罗吸引人才,却把人才当花瓶般摆设,不把人才当“才”用,那就是一种极大的浪费。古人云:“骏马能历险,犁田不如牛。”在人才使用上要量体裁衣、量事用人,把人才放在最合适的地方,充分发挥好“10+X”专家智库等作用,重要事项多通报,重大决策多请教,重点合作多沟通,使“英雄有用武之地”。各类企业是用才的主体,只有政府搭台、企业唱戏,人尽其才、才尽其用,才能书写下新时代创新驱动的新篇章。

多士成大业,群贤济弘绩。只要我们树立起强烈的人才意识,真正关心人才、爱护人才、成就人才,就一定能够激励广大人才为高邮高质量发展贡献聪明才智,形成城市、产业、人才互动并进的生动局面。

创文明城 做文明人

低收入农户大学新生可申请补助

申请截止日期为9月30日

本报讯(记者 管玮玮)记者日前从市委农工办获悉,今年我市将继续对全市低收入农户子女实施补助扶持政策,凡今年新考入大专、本科及以上高等院校的低收入农户子女,经申请可获得相应资助。申请截止日期为9月30日。

据了解,此次补助对象主要是今年新考入大专、本科及以上高等院校全市建档立卡的低收入农户家庭子女,且低收入农户持有市扶贫办统一发放的帮扶手册。符合以上条件的对象带上录取通知书、帮扶手册原件复印件,可直接到所在乡镇园区扶贫办登记申请。今年的教育补助标准仍按照以往标准实施,考取大专院校的学生可享受3000元教育补助、考取本科及以上院校的学生可享受4000元教育补助。

此外,从今年开始,市委农工办将按照市委相关要求,对目前在高校就读、符合补助标准的我市低收入农户子女继续实行教育补助,补助标准按大专3000元、本科及以上4000元执行。

界首组织赴外学习观摩活动—— 致力打造“芦荡渔乡”

本报讯(通讯员 毛群英)3日,界首镇举行“学习观摩取真经,解放思想再出发”主题考察活动,组织60多名机关、部门、村(社区)主要负责人和企业家代表,前往姜堰溱潼和江都邵伯等地,学习两地在项目建设、创新发展、生态建设、古镇保护等方面的好思路好做法,为推进界首文化旅游业和古镇建设汲取经验。

考察团考察了姜堰的“溱潼会船”展馆、三院士旧居、宋代山茶院和溱潼湿地公园等处,参观了江都区邵伯镇集镇建设和相关重点项目现场。两地在旅游业发展和古镇建设方面高起点规划、大力度招商、大体量投入、大手笔建设的成功做法和经验,为界首高质量打造“芦荡渔乡”提供了借鉴。

暑期夏令营情暖“春蕾儿童”

本报讯(通讯员 徐娟 联宇 记者 陆业斌)日前,市委宣传部、市文明办、市妇联联合举行“天使之爱,好事成双在高邮”——阳光天使妈妈团夏令营活动。来自全市各乡镇(园区)的50名“春蕾儿童”与结对的阳光天使妈妈、乡镇妇联主席身着统一服装,大手牵小手,共同开启南京博物馆、海底世界之旅。

在南京博物馆,孩子们兴致勃勃地游览了历史馆、民国馆、数字馆、恐龙世界展厅。每到一处,孩子们都带着一颗好奇心听讲解员讲解,快乐地徜徉在历

史的长廊中。南京海底世界成群结队的深海鱼类、五彩斑斓的珊瑚水母、憨态可掬的北极熊、精彩表演的海豚海狮等,让孩子们大开眼界。在海底观光隧道,当成群的鱼儿、海龟、海象从头顶游过时,孩子们都惊喜地欢呼起来。在看海豚表演时,孩子们主动举手,积极参与互动环节。

此次活动,不但拓宽了孩子们的视野,也让他们感受到了社会的关爱,必将成为他们成长中难忘的记忆。

据悉,阳光天使妈妈团暑期夏令营今年已是第四届。



近日,市市场监督管理局组成11个督查组,对夏日食品安全情况进行全面检查,重点排查乳制品、桶装饮用水、禽肉、水产品等食用农产品“一非两超”风险点。图为检查现场。

郑玉林 翁正倩 摄影报道

深夜潜入住院病房——

一蠢贼窃取病人2000元被刑拘

本报讯(通讯员 王怀玉 记者 子杼)日前,我市警方抓获一盗窃住院病人财物的犯罪嫌疑人(男,32岁,本市人),破获乘隙盗窃案件1起,涉案价值2000元。

今年7月24日上午8时许,居民王某报案称,其母亲最近生病住院时,将平时省吃俭用的2000元现金放在床头柜上的外套口袋内,不料却被人偷走。王某得知情况后立即报警,民警迅速赶到现场进行侦查。经大量工作,办案民警发现本地男子金某有重大作案嫌疑,遂于7月28日凌晨在一乡镇

网吧内将正在玩游戏的金某抓获。经审查,犯罪嫌疑人金某交待,自己有正当工作,在一家饭店做厨师,平时也有6000余元的月工资,但大手大脚花钱惯了,又有打游戏的嗜好,很快月工资就花光了,便把目光放在了前来医院住院的病人身上。于是,他假装寻找住院病人,于7月23日夜窜至王某母亲就医的卫生院,乘隙窃得受害人王某母亲外套内的现金2000元。

目前,犯罪嫌疑人金某已被高邮警方刑事拘留。

房屋招租公告

编号	房屋座落	房屋结构	建筑面积(㎡)	租赁用途	年租金(元)	租赁期限
1	府前街167号	砖混	422.94(二层)	营业	40000	1-5年
2	汪家巷5号楼西侧	砖混	33.61(一层)	营业	3800	1-5年
3	汪家巷小区门面房-2、-3	砖混	79.3(二层)	营业	8000	1-5年
4	文游北路64号	砖混	136.80(三层)	营业	25000	1-3年
5	新华园41-106	砖混	100(一层)	营业	9000	1-5年
6	新华园41-104	砖混	121.5(一层)	营业	13000	1-5年

报名时间:2018年8月21日至2018年8月25日16:00时前
咨询、报名电话:0514-84649048 陈女士
高邮市公有房屋管理所
二〇一八年八月一日

深夜潜入住院病房——